

## City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

## Legislation Details (With Text)

**File #:** 19-1345 **Version:** 1 **Name:** City of Ann Arbor - File #\_ 19-0605

Type: Report or Communication Status: Filed

File created: 7/8/2019 In control: Housing and Human Services Advisory Board

On agenda: 7/11/2019 Final action: 7/11/2019

Enactment date: Enactment #:

**Title:** City of Ann Arbor - File #\_ 19-0605

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 4- City of Ann Arbor - File #\_ 19-0605

DateVer.Action ByActionResult7/11/20191Housing and Human ServicesReceived and Filed

Advisory Board

City of Ann Arbor - File # 19-0605

Resolution directing city administrator to collaborate with AAHC